

ИТОГ ВСТРЕЧ — ДРУЖБА

Жители Ак-Довурака были приятно обрадованы появившимся в городе афишам, извещавшим, что в гости к горнякам и строителям приехала группа артистов Хакасского областного драматического театра имени Лермонтова.

Уже месяц наши гости гастролруют по республике. За это время они побывали во многих районах Тувы. Им аплодировали жители Кызыл-Мажалыка и Чадана, Тес-Хемского и Улуг-Хемского районов. Всего состоялось свыше 80 спектаклей. Зрители увидели трагедию В. Шекспира «Отелло», современную киргизскую пьесу «Обжалованию не подлежит», пьесу «Медвежий лог» и другие.

Группа, состоящая из хакасской и русской театральных групп, преодолела на машинах свыше 4 тысяч километров. И вот дорога привела артистов в Ак-Довурак.

Здесь хакасские артисты гостили в течение двух дней. Свои гастроли они начали пьесой Соболева «Смертный приговор». Это одна из новых работ театра. Осуществил постановку режиссер М. Н. Бельский, оформил спектакль художник А. А. Иванов.

Акдовуракцы тепло приветствовали исполнителей главных ролей Н. Г. Богатову, Н. Л. Кучева, К. Г. Авсееву, Е. В. Агинорову, А. П. Носкова и других.

А в это же время вторая группа актеров выступала перед тружениками совхоза «Барлык» Барун-Хемчикского района. Здесь гости показали пьесу А. Н. Островского «Поздняя

любовь». И тут зрители остались довольны постановкой, тепло благодарили гостей за доставленное удовольствие.

Теперь путь артистов лежит в Туран, Уюк и другие населенные пункты Пий-Хемского района. Закончить свои гастроли гости намереваются через неделю в Кызыле, где они дадут два прощальных спектакля.

— Мы не в первый раз гостим в братской Туве, — говорят хакасские товарищи. — И каждый раз встречаем у вас неизменно теплый прием. Итог таких встреч — все более крепнущая дружба. Пусть же и дальше развиваются наши дружеские контакты.

Э. ЗАГИДУЛИН.